Questionnaire à Choix Multiples

1 point par bonne réponse, -0,5 par mauvaise réponse, 0 pas de réponse

Nom : _______________________











          Réponses      Notes 

	1
	L’alarme qui détecte une défaillance sur le fonctionnement d’une installation est
	
	
	
	

	
	Une alarme incendie
	(
	
	
	

	
	Une alarme technique
	(
	
	
	

	
	Une alarme intrusion
	(
	
	
	

	2
	Le détecteur qui déclenche en fonction de la chaleur est
	
	
	
	

	
	Le détecteur magnétique
	(
	
	
	

	
	Le détecteur infrarouge
	(
	
	
	

	
	Le détecteur bris de glace
	(
	
	
	

	3
	Une alarme intrusion filaire doit contenir la norme Nfa2p
	
	
	
	

	
	Vrai
	(
	
	
	

	
	Faux
	(
	
	
	

	4
	Un détecteur bris de glace s’installe dans la zone
	
	
	
	

	
	Périphérique
	(
	
	
	

	
	Périmétrique
	(
	
	
	

	
	Volumétrique
	(
	
	
	

	5
	Quel type d’avertisseur assure une alarme dissuasive ?
	
	
	
	

	
	Un projecteur
	(
	
	
	

	
	Une sirène
	(
	
	
	

	
	Un transmetteur téléphonique
	(
	
	
	

	6
	« Nfa2p » signifie
	
	
	
	

	
	Norme Française Alarme Double Protection
	(
	
	
	

	
	Norme Française Assurance Protection Prévention
	(
	
	
	

	
	Norme Française Alarme Protection Privée
	(
	
	
	

	7
	Donnez 2 avantages de l’alarme intrusion filaire
	
	
	
	

	
	Normalisation 
	(
	
	
	

	
	Temps de pose rapide
	(
	
	
	

	
	Ne craint pas la foudre
	(
	
	
	

	
	Dépannage aisé
	(
	
	
	

	8
	Le câble reliant les détecteurs à la centrale comportent
	
	
	
	

	
	4 fils
	(
	
	
	

	
	3 fils
	(
	
	
	

	
	6 fils
	(
	
	
	

	9
	Un électricien peut installer une alarme intrusion de type 3
	
	
	
	

	
	Vrai
	(
	
	
	

	
	Faux
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	10
	Un détecteur double technologie combine infra rouge et hyper fréquence
	
	
	
	

	
	Vrai
	(
	
	
	

	
	Faux
	(
	
	
	












          Réponses      Notes 

	11
	La majorité des cambriolages dans les pavillons ont lieu essentiellement entre
	
	
	
	

	
	14h et 18h
	(
	
	
	

	
	12h et 14h
	(
	
	
	

	
	12h et 18h
	(
	
	
	

	12
	Une alarme peut comporter les modes de marche suivants
	
	
	
	

	
	Marche totale
	(
	
	
	

	
	Marche partagée
	(
	
	
	

	
	Marche partielle
	(
	
	
	

	
	Marche forçée
	(
	
	
	

	13
	Si plusieurs détecteurs sont à installer sur une même bouche de détection, il faut les câbler en
	
	
	
	

	
	Série
	(
	
	
	

	
	parallèle
	(
	
	
	

	14
	Lors d’un devis, la connaissance du nombre de personnes occupant les lieux à protéger n’est pas importante
	
	
	
	

	
	Vrai
	(
	
	
	

	
	Faux
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	15
	Le mode de fonctionnement par zone permet de diviser, en plusieurs groupes indépendants, les détecteurs de l’habitation
	
	
	
	

	
	Vrai
	(
	
	
	

	
	Faux
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	16
	Une sirène est alimentée
	
	
	
	

	
	En 230V AC par le secteur
	(
	
	
	

	
	En 12V DC par une batterie
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	17
	Seul le détecteur infrarouge peut être installé dans une pièce comportant une source de chaleur intense
	
	
	
	

	
	Vrai
	(
	
	
	

	
	Faux
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	18
	Le cœur d’un système d’alarme est
	
	
	
	

	
	Les détecteurs
	(
	
	
	

	
	La centrale
	(
	
	
	

	
	Les avertisseurs
	(
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	19
	Une alarme radio peut être installée par un électricien APSAIRD dans une bijouterie
	
	
	
	

	
	Vrai
	(
	
	
	

	
	Faux
	(
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